Semana 12 Ejempio 1: Diseno de una placa de fundacion aislada con ¢arga excentrica

Efectuar el disefio estructural de una placa aislada de 2.0x2.0m que sera sometida a las
siguientes cargas: Py=41.2 Ton (incluyendo el peso de la porcion de columna enterrada, del
relleno y de la placa misma) y My=15.7 Ton*m. Los anteriores valores corresponden a la
combinacion /6-3]del CSCR-10.

De acuerdo con el estudio geotécnico, la capacidad admisible del suelo es de 10 Ton/m? a una
profundidad de 1.0m.

Suponga que la columna es de 30x40cm y la flexion es con respecto al eje fuerte de 1a misma.
Considere para los calculos Fz=210 kg/cm? y £,=2800 kg/cm?.
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